

жон, и сънимъ по лѣву руку Россійской переводчїкъ [присланной при посланнїкѣ изъ Царграда] а за тою корѣю бхало турокъ 4 человѣка верхами.

Въ корѣю Государственнаго Канцлера господина Графа Головкина сидѣль дорожномъ приставъ отъ Гвардїи Калашнико поруччикъ Федоръ Ушаковъ.

Потомъ слѣдовала корѣя императорская цугомъ же, въ которой сидѣли по правую руку Посланникъ, а по лѣвую дѣষтвительной штатской совѣтникъ Зыбинъ, и пропѣхъ ихъ переводчикъ; предъ тою корѣю бхало верхами 4 сержанта, 12 человѣкъ лаѣбенъ съ офицеромъ, да у тои же корѣи были 2 пажа, и еще шли 2 гандука, и 2 скорохода, да околожъ корѣи бхало изъ свиты посланичеси 12 человѣкъ турокъ верхами на лошадяхъ данихъ съ конюшни императорской.

Въ замкѣ позади императорской корѣи слѣдовала третья часть роты гвардїи гранодеровъ верхами съ офицерами, и какъ напреди такъ и позади бдущіе гранодеры имѣли обнаженные шпаги въ рукахъ, а ружье подрагунски на погонахъ.

И такою церемоніею бхали съ залогой посланичеси квартиры въ Калужскѣхъ воротахъ и большою улицею чрезъ имѣнущися чрезъ Москву рѣку каменномъ и другои Боровицкомъ надъ рѣкою Неглинною мостъ, и чрезъ спасарии въ городѣ Кремль дворецъ мимо большаго Собора, и новаго двора, ца, въ Николскѣхъ воротахъ, и городомъ Кинешемъ мимо Богоявленскаго монастыря, до двора Барановъ Строгановыхъ на которомъ тѣмъ Турецкой посланнїкѣ поставленъ. А обозъ сего посланнїкѣ везенъ позади всего онаго церемоніальнаго марша уступъ саженъ на сто подъ провожаніемъ дорожныхъ ундеръ офицеровъ и салатъ.

На квартире сего посланнїкѣ постав-

лено на караулѣ изъ полевыхъ полковъ и порушчикъ, да до человѣкъ салатъ съ ундеръ офицеръ, и съоднимъ барабанщикомъ, кошорые какъ посланнїкъ въ корѣю императорскаго величества вѣзжалъ на дворъ отдали честь поднятіемъ ружья на карауль.

Подѣхасъ къ крылу посланникъ и дѣষтвительной штатской совѣтникъ Зыбинъ, изъ корѣи вышедъ изошли вмѣстѣ въ палаты, и дѣ�твительной штатской совѣтникъ поздравил посланика счастливъ прѣѣздомъ въ Москву, объявилъ ему посланику присланные вмѣсто сюла на три дни живности, и другое столовые припасы съ доволеніемъ.

И Посланникъ за милость Ея императорскому величеству учиненную ему при встрѣчѣ и за присылку столовыхъ припасовъ благодарствовалъ, и подѣжалъ его дѣ�твительного штатского совѣтника конфетками и кофе, и призывомъ по ихъ Турецкому обыкновенію, для особливаго почтенія завѣшивали съ дѣ�твительного штатского совѣтника хорошимъ болшимъ платомъ, которои со обоихъ сторонъ законцы держали 2 человѣка Турковъ, а послѣ того поднесли ему для умытанія руки благовонную воду, и водили для упѣранія платокъ шелковой, и скуривали благовоннымъ же порошкомъ, и по другихъ комплеменіахъ помянувшаго дѣ�твительного штатского совѣтника проводилъ Посланникъ изъ палатъ на крыло.

Марша 21 помянутои Посланникъ былъ у Государственнаго Канцлера господина Графа Головкина въ домѣ съ визитою, и подавъ оному листъ присланной съ нимъ Посланникомъ, ошъ Турскаго главнаго Везира. Такоже въ 24 день Марта, онъ Посланникъ Вице Канцлеру господину Графу Остерману, визиту отдалъ.